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Izmjene vezane uz obračun posebnog (kriznog) poreza na plaću 

 

1. DEFINIRANJE ODBITKA - potrebno je otvoriti novi odbitak, koji treba označiti kao 'Posebni 

porez'. Kada se odbitak tako označi, pokazat će se tabela sa rasponom iznosa na koji će se 

obračunavati pripadajuća stopa, a koju MORATE AŽURIRATI. Prema trenutnim saznanjima, 

navedene stope i iznosi će se primjenjivati na NETO isplatu, pa je u podatak 'Osnovica' 

potrebno upisati 'N'.  

Ostale podatke koji se ispisuju na virmanu (uplatni broj, naziv primaoca, poziv na broj i dr.) 

upišite u trenutku kada budu poznati. Navedena šifra 'PP' je proizvoljna, tj. možete je sami 

odrediti. 

 

Veza odbitka sa djelatnicima i primanjima je kod ovakve vrste odbitaka isključena, jer za sada 

nisu poznati izuzeci po kojima bi određeni radnik ili vrsta primanja na koje se plaćaju 

doprinosi bili izuzeti iz izračuna. 

Navedeni primjer iznosa i stopa je uzet prema objašnjenju iz RRIF-a ('2% od svote koje je 

veća od 3000 kn, odnosno 4% na iste primitke veće od 6000 kn'). 

Odbitak se ne obračunava ukoliko je status označen sa 'B', ili se obrišu rasponi iznosa. 
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2. OBRAČUN IZNOSA POSEBNOG (KRIZNOG) POREZA – probni obračun (izračun iznosa) je 

prilagođen na način da se za SVE radnike provjerava koliki je ukupan iznos SVIH PRIMANJA 

NA KOJE SE PLAĆAJU DOPRINOSI u KALENDARSKOM MJESECU u kojem se vrši isplata. Na taj 

iznos se primjenjuje odgovarajuća stopa iz raspona iznosa posebnog poreza, te umanjuje za 

obustavljeni iznos posebnog poreza na ranijim isplatama u kalendarskom mjesecu (ako ih 

ima).  

 

 

3. OBRAČUNSKI LISTIĆ – na ispisu obračunskog listića posebni porez se ispisuje kao i ostali  

odbici (sindikalna članarina, alimentacija, i sl.) 
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4.  OSTALO – na ostalim ispisma / evidencijama za sada NIJE predviđeno posebno iskazivanje 

posebnog poreza na plaću, jer nema objavljenih primjera o obaveznom izvještavanju 

 


